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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ANTES DE PROCEDER CON EL MONTAJE, LEA ATENTAMENTE LAS PÁGINAS DE INSTRUCCIONES

RELATIVO A LOS COMPONENTES DEL KIT. LAS FOTOS E IMÁGENES NO SON CONTRACTUALES.

ATENCIÓN !
 LEA ATENTAMENTE Y CONSERVEESTECOMPROBANTE PARA FUTURA REFERENCIA.

El uso de un kit de piscina requiere el cumplimiento de las instrucciones de seguridad descritas en las instrucciones de mantenimiento

y uso. El incumplimiento de estas instrucciones puede suponer graves riesgos para su salud y la de sus seres queridos. Lea este

manual en su totalidad y observe las ilustraciones antes de montar su piscina. Cualquier montaje que no cumpla con estas

instrucciones resultará en la denegación de la garantía en caso de fallo.

Las ilustraciones aquí contenidas tienen como objetivo explicar el proceso de montaje. No pueden considerarse elementos

contractuales en cuanto a las formas, colores y aspectos que presentan. En su constante esfuerzo por mejorar sus productos, CASH

PISCINES se reserva el derecho de modificar en cualquier momento y sin previo aviso las características, detalles técnicos,

equipamiento estándar y opciones de sus productos.

Al desembalar su piscina, es fundamental manipular los paneles compuestos con cuidado para evitar rayarlos. Recomendamos

levantarlos con cuidado con la ayuda de otra persona, en lugar de deslizarlos.

El modelo de piscina que ha elegido está diseñado para un montaje rápido y sencillo, pero es necesario tomar ciertas

precauciones para su correcto uso. Antes de comenzar la instalación y el montaje, infórmese sobre la normativa local vigente,

en particular sobre superficie y distribución, que pueda aplicarse en su caso.
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I - PRÓLOGO

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

EMBALAJE, CLASIFICACIÓN Y RECICLAJE

• Que el manual haya sido leído paso a paso, para comprender completamente la
instalación de su piscina.

Es imprescindible colocar el kit de filtración (no incluido) a una distancia mínima de 3,5 m de la piscina para evitar cualquier riesgo de descarga

eléctrica. Instale un dispositivo de protección diferencial especial para piscinas en la fuente de alimentación de la bomba, conforme a la

normativa.

CONSEJOS DE UBICACIÓN
Debe preparar el terreno como se indica en el capítulo "Instalación" de este manual. Es fundamental instalar la piscina sobre una losa de hormigón

perfectamente plana y horizontal con malla electrosoldada, de al menos 15 cm de espesor. Si instala la piscina sobre un soporte existente (por

ejemplo, un balcón, una veranda, una terraza, etc.), asegúrese de que la losa esté diseñada para soportar dicha carga. Planifique la ubicación del

equipo de filtración (no incluido) y su conexión eléctrica, resguardados del sol y la lluvia.

• La intervención de una persona conocedora de sus conexiones eléctricas.

• Que su suministro de agua sea suficiente para llenar su piscina.

• Si no se siguen estas instrucciones, la garantía quedará completamente anulada.

Nunca deje a los niños sin supervisión cerca de la piscina. Después de cada baño, retire la escalera exterior para evitar que los niños o las mascotas

caigan accidentalmente en la piscina. (Norma EN P90-317).

Esta piscina es de uso exclusivo para familias. Está prohibido caminar por los bordes, zambullirse o saltar desde el agua.

Una buena ubicación puede ahorrarle tiempo y molestias. La piscina debe ser soleada y de fácil acceso. La ubicación de la piscina debe estar libre de

tuberías y conexiones eléctricas. Tenga en cuenta que es mejor instalar la piscina en un día soleado y evitar los días ventosos.

Algunos componentes de su piscina vienen en bolsas de plástico. Para evitar el riesgo de asfixia, nunca permita que bebés y niños
jueguen con ellos.

 • Sobre terreno inestable.

• Lea todo el manual detenidamente antes de montar la piscina.

DURACIÓN DE LA INSTALACIÓN

La instalación de la piscina requiere la intervención de al menos dos personas y dura un día (excluyendo movimientos de tierra y llenado

de agua).

NO COLOQUE SU PISCINA:

ANTES DE CONSTRUIR SU PISCINA ASEGÚRESE DE:

 
• Tenga mucho cuidado al manipular las piezas de la piscina. Podrían romperse.

• Respete las normas de la Unión Europea y ayude a proteger el medio ambiente.

• Antesdeiniciarlainstalación,retiretodosloscomponentesdelapiscinaycompruebequecoincidenconlas indicaciones de la página 8.

• Bajo las ramas de un árbol.
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• Debajo de cables eléctricos.

IMPORTANTE



II - GARANTÍAS

ATENCIÓN
Este artículo está diseñado para uso familiar bajo la supervisión de adultos. No debe utilizarse bajo ninguna circunstancia en

comunidades ni lugares públicos (escuelas, guarderías, parques, etc.). El incumplimiento de las instrucciones de montaje anulará la

garantía. Para que la garantía sea válida, es válido, deberás conservar el comprobante de compra de tu piscina.

TRAS LA VERIFICACIÓN Y DETECTADO DE UN DEFECTO DE FABRICACIÓN:

 
• Los productos que estén realmente defectuoso serán reparados o cambiados y reemplazados con el franqueo pagado.

Los productos sin garantía estarán sujetos a un presupuesto. Tras la aceptación del cliente, se le enviarán las piezas.

La garantía se limita a la reparación o sustitución de las piezas defectuosas. En ningún caso implica derecho a indemnización por

daños y perjuicios.

DURACIÓN DE LA GARANTÍA:

 

• Otros componentes: 2 años.

LA GARANTÍA NO SE APLICA EN LOS SIGUIENTES CASOS:

• Uso de equipos no conforme a nuestras instrucciones.
• Daños ocasionados por manipulación o montaje inadecuado.

IMPORTANTE:

• El liner: 2 años en soldaduras e impermeabilización, en condiciones normales de uso. No garantizamos: Desgarros, agujeros,

roturas ni manchas. 

Deformación del liner si permanece sin agua durante más de 24 horas (nunca vacíe completamente la piscina). Es

fundamental conservar la etiqueta del número de serie del liner en el producto y en su embalaje. Para cualquier posible

reclamación de garantía, se solicitará una muestra del liner.

• Escalera de acero inoxidable: 2años. En caso de filtración por electrolizador de sal, la garantía de la escalera no se

considerará válida.

Para cualquier reclamación o servicio posventa, conserve las instrucciones junto con el número de serie y el comprobante de compra

(factura). Se pueden solicitar fotos como comprobante. No se aceptarán devoluciones sin previo acuerdo. Todas las devoluciones son

responsabilidad del cliente (embalaje y transporte).

CASH PISCINES cambia los componentes para su devolución y evaluación. Si tras la evaluación no se detectan anomalías ni fallos de

funcionamiento, la empresa se reserva el derecho de cobrar al cliente los gastos de envío y otros gastos.

• Estructura mecánica garantizada por 10 años. • Bordes garantizados por 2 años.
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II - GARANTÍAS
ESTÁN EXCLUIDOS DE LA GARANTÍA:

• Las piezas se facturarán de acuerdo con nuestra tarifa actual.

• Los gastos de envío de la devolución serán abonados por CASH PISCINES (para piezas cubiertas por la garantía).

• Intercambio de COMPUESTO en prueba visual.

• Cortar el revestimiento

• Pegado y conexión de la filtración – ¡Montaje!

• Los gastos de envío de devolución corren a cargo del cliente.

 
• Plazo de cambio: 8 días laborables. Al sustituir un componente defectuoso, CASH PISCINES no cubre el montaje ni el desmontaje.

SERVICIO POSTVENTA EN GARANTÍA (contra recibo y comprobante de compra):

• Los gastos de envío correrán a cargo del cliente.

Repuestos disponibles durante 2 años a partir de la fecha de factura del producto.

• Piezas o componentes a cargo de CASH PISCINES.

SERVICIO POSTVENTA FUERA DE GARANTÍA:
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III - CONSEJOS DE SEGURIDAD

Antes de instalar y utilizar la piscina, lea atentamente, comprenda y siga toda la información contenida en este manual de usuario.

• Se recomienda mantener el equipo de rescate cerca de la piscina.
• Mantenga un teléfono que funcione y una lista de números de emergencia cerca de la piscina.

• No utilice la piscina bajo la influencia del alcohol o medicamentos que puedan reducir su capacidad para usar la piscina de manera

segura.
• Si la piscina está cubierta con una cubierta, retírela completamente de la superficie del agua antes de ingresar a la piscina.
• Trate el agua de su piscina y establezca buenas prácticas de higiene para proteger a los usuarios de enfermedades relacionadas con
el agua.
• Guarde los productos químicos (tratamiento de agua, productos de limpieza o desinfección) fuera del alcance de los niños.
• Coloque las escaleras desmontables sobre una superficie horizontal.

• Se recomienda instalar una barrera para evitar el acceso no autorizado a la piscina.

• Sistemas de seguridad: Las cubiertas, alarmas de piscina o dispositivos de seguridad similares son ayudas útiles, pero no sustituyen

la supervisión continua de un adulto competente.

• Cuando la piscina no esté en uso o sin vigilancia, retire todos los juguetes de la piscina y sus alrededores para no atraer a los

niños a la piscina.

Estas advertencias, instrucciones y pautas de seguridad abordan algunos de los riesgos comunes asociados con las actividades

acuáticas recreativas, pero no pueden abarcar todos los riesgos y peligros. Tenga siempre precaución al nadar.

Dispositivos de seguridad

Seguridad de los no nadadores

• Explicar a los usuarios de la piscina, incluidos los niños, el procedimiento a seguir en caso de emergencia. 

• Nunca se sumerja en aguas poco profundas, ya que esto puede provocar lesiones graves o la muerte.

con conexión a tierra, protegido por un interruptor diferencial (RCD) con una corriente de funcionamiento residual asignada no
superior a 30 mA.

• Animar a todos los usuarios, especialmente a los niños, a aprender a nadar.

• Aprenda acciones que pueden salvar vidas (reanimación cardiopulmonar). Estas acciones pueden salvar una vida.

La supervisión cuidadosa, activa y continua por parte de un adulto responsable es esencial para la seguridad de sus hijos. •

Designar a un adulto competente para supervisar la piscina siempre que esté en uso.

• Los niños que no saben nadar o que no saben nadar deben usar equipo de protección personal cuando utilicen la piscina.

ATENCIÓN

Equipo de seguridad

Seguridad en la piscina

Cualquier aparato eléctrico alimentado a 220 V debe estar ubicado al menos a 3,50 m del borde de la piscina. El aparato debe
estar enchufado a una toma de corriente.



IV - COMPOSICIÓN

Represión

Cubierta de skimmer exterior

Coronación compositecorte 45-90

Perfil de unión de aluminio de 135°

Perfil de unión de aluminio de 180°

Perfil de unión de aluminio de 90°

Panel compuesto/aluminio + corte

Coronación composite112,5

Corte de arista compuesta de 112,5

Coronación composite112,5 - 90 

Cofiacompuesta 90 - 112,5

Coronación compositerecta 

Coronación composite90 - 45 

Coronación composite45-90

IMPORTANTE
Antes de empezar a montar su piscina, lea atentamente las instrucciones para identificar los diferentes pasos de construcción. Para evitar

dañar los componentes de su piscina, asegúrese de desabrochar el embalaje unos minutos antes de empezar el montaje.

ÓperaModelo

-

-

-

-

-

-

Montmartre
4.528 x 32.02 x Alto 1.20

Vendôme
5.306 x 2.653 x Alto 1.20

Antes de comenzar el montaje, separe los diferentes elementos que componen su piscina. Proceda al montaje de la escalera y el sistema

de filtración (elementos no incluidos; siga las instrucciones de instalación y uso). Debe notificar al servicio posventa si el kit está

incompleto (faltan piezas), en un plazo máximo de 10 días a partir de la fecha de compra de la piscina. Si no se cumple esta condición, la

garantía no se tendrá en cuenta.

Para conocer con precisión la composición de su piscina, utilice la siguiente información:

Elementos

Tapacubos

Placa de metal

Cubierta de casco compuesta

Árbitro

C-11-212788

C-11-212789

C-11-212790

C-11-212791

C-11-212792

C-11-212777

C-11-212778

C-11-212779

C-11-212780

C-11-212781

C-11-212782

C-11-212783

C-11-212776

C-11-212767

C-11-212768

C-11-212769

C-11-212770

C-11-212771

C-11-212772

C-11-212773

C-11-212774

C-11-212775

4.988 x 3.662 x Alto 1.20

5.854 x 3.202 x Alto 1.20

6.314 x 3.662 x Alto 1.20 5.766 x 3.113 x Alto 1.20

3.979 x 2.653 x Alto 1.20

4.439 x 3.113 x Alto 1.20
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elíseo
Dimensiones internas (m)

Banda de casco

Ø 3,925 x Alto 1,20

Casco

Cantidad de piezas Cantidad de piezas Cantidad de piezas Cantidad de piezas Cantidad de piezas

Desnatadora

Cubierta de esquina de remate de 90°

Cubierta de esquina de remate de 135°

Cubierta de esquina de remate de 180°

Liner

Semental para cascos

Dependiendo del modelo
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Ø 3.465 x Alto 1.20

Dimensiones externas (m)

Panel compuesto / aluminio



V - PLANOS DE PISCINA

PLANO DE LA PISCINA DE LA ÓPERA

Una vez instalados los paneles, comprobar que las dimensiones de las diagonales

IMPORTANTE

de su piscina estén de acuerdo con el plano anterior.
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V - PLANOS DE PISCINA

MAPA DE LA PISCINAS DE MONTMARTRE

IMPORTANTE

de su piscina estén de acuerdo con el plano anterior.

Una vez instalados los paneles, comprobar que las dimensiones de las diagonales
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V - PLANOS DE PISCINA

MAPA DE LA PISCINA MONCEAU

IMPORTANTE

de su piscina estén de acuerdo con el plano anterior.

Una vez instalados los paneles, comprobar que las dimensiones de las diagonales
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V - PLANOS DE PISCINA

PLANO DE LA PISCINA VENDOME

IMPORTANTE

de su piscina estén de acuerdo con el plano anterior.

Una vez instalados los paneles, comprobar que las dimensiones de las diagonales
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VI - PREPARACIÓN DEL TERRENO
 YLOSA DEHORMIGÓN

INFORMACIÓN Y ASESORAMIENTO

INSTALACIÓN SEMI ENTERRADA A TOTALMENTE ENTERRADA

En caso de terrenos inclinados, y con el fin de evitar cualquier riesgo de

excavar en lugar de rellenar para nivelar el terreno.  hundimiento, es

imperativo

La instalación debe realizarse sobre una losa de hormigón con malla electrosoldada, perfectamente plana y horizontal, con un

espesor mínimo de 15 cm. La piscina debe instalarse después de que la losa se haya secado completamente (3 semanas). La unidad

de filtración (no incluida) debe estar por debajo del nivel del agua, idealmente al nivel del fondo de la piscina.

Enterrado

Tenga cuidado de no instalar su piscina sobre terrenos recién rellenados o inestables. Independientemente del tipo de instalación

elegido, es necesario desbrozar el terreno y nivelar las obras de tierra. Si su piscina está semienterrada o enterrada, proteja la parte

compuesta que quedará en el suelo con una protección de base tipo delta MS. Para más información, consulte la página 14.

Este es un paso crucial en la construcción de su piscina. Ciertas obras de implementación, como el movimiento de tierras, las losas de

hormigón y el drenaje, pueden requerir la intervención de profesionales que puedan ofrecer soluciones adecuadas. Elija la ubicación

ideal, lo más soleada posible, teniendo en cuenta la normativa local (distancia de vallas, servidumbres públicas, redes, etc.) y el

paisajismo posterior a la instalación de la piscina.

Antes de comenzar el montaje, si desconoce la ubicación de su sistema de filtración, asegúrese de contar con: tubería flexible de

50 o 38 mm de diámetro, tubo rígido de 50 o 38 mm de diámetro, codos de 90° y válvulas de cierre. Si decide instalar conexiones

de 38 mm de diámetro, deberá adquirir los reductores 50/38 usted mismo.

Dependiendo de la naturaleza del terreno, es importante crear un drenaje periférico y conectarlo a un pozo de alivio de presión. Este

pozo se excava antes de la construcción de la piscina para evitar que las excavaciones se llenen de agua durante la obra. Debe estar

cerca de la piscina, unos centímetros más profundo que su punto más bajo, y ascender a la superficie. El pozo de alivio de presión se

instala en el lado más húmedo. Actúa como sumidero en caso de infiltración de agua o suelo arcilloso, ya que el agua asciende mucho

más rápido por la tubería que por el suelo.

POSIBLES UBICACIONES

Por encima del suelo

Semienterrado

ATENCIÓN

14



VI - PREPARACIÓN DEL TERRENO
Y LOSA DE HORMIGÓN 

Para preservar la estructura de su piscina en caso de una instalación enterrada parcial o totalmente, será necesario realizar obras
específicas. Por ejemplo, deberá instalar una protección de base tipo DELTA MS alrededor de la piscina, añadir grava e instalar un
geotextil para aislar el talud de tierra. Para saber exactamente qué pasos se requieren para enterrar total o parcialmente su piscina,
contacte con su distribuidor.

Diagrama de instalación de una estructura parcialmente o totalmente enterrada

1 - Losa de hormigón
2 - Tubería de drenaje
3 - Protección de bajos

4 - Grava
5 - Geotextil
6 - Tierra
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VI - PREPARACIÓN DEL TERRENO
 YLOSA DEHORMIGÓN

ELEGIR LA UBICACIÓN DE SU PISCINA

 

 

ATENCIÓN

Nunca instale su piscina sobre terreno inclinado, irregular, arenoso, rocoso o blando.

CREACIÓN DE LA LOSA DE HORMIGÓN

Antes de instalar la piscina será necesario realizar un suelo de hormigón armado de al menos 350 kg/m215 cm de espesor. El

suelo debe ser perfectamente plano y horizontal.

Prepare la excavación de su terreno siguiendo las dimensiones indicadas en el diagrama correspondiente a su piscina. Respete

una altura de excavación de 250 mm.

Una vez delimitada y excavada la zona, añada una capa de 100 mm de arena y cemento sobre toda el área para crear una superficie

plana, firme y nivelada. Utilice un rastrillo y un rodillo para césped para nivelar el terreno.

4500 milímetros

PASO 2: NIVELAR EL TERRENO

PASO 1: DELIMITACIÓN DEL TERRENO

4500 milímetros

5250 milímetros

4000 milímetros

5800 milímetros

4500 milímetros

6600 milímetros

4000 milímetros

Vendôme

7150 milímetros

4500 milímetros

Ópera Montmartre Monceau

Élyssée
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• Elija un lugar donde necesite hacer la menor excavación posible para nivelar el suelo.

• Zona no propensa a inundaciones en caso de lluvias.

• No instalar debajo de líneas eléctricas.

• Protegido del viento y sin árboles ya que el polen y las hojas ensucian la piscina.

• Donde no existan conexiones subterráneas (agua, gas, electricidad, etc.).

• Zona soleada, donde hay más sol por la mañana. 

• Cerca de una toma eléctrica, salida de agua y punto de drenaje.



VI - PREPARACIÓN DEL TERRENO
 Y LOSA DE HORMIGÓN

PASO 3: COLOCACIÓN DE LA MALLA SOLDADA
Coloque calzas o espaciadores de PVC a intervalos regulares a lo largo del encofrado para elevar la malla soldada unos

centímetros (aproximadamente de 3 a 5 cm) de modo que quede completamente cubierta por el hormigón.

Nota: La losa de hormigón debe tener un espesor mínimo de 15 cm.

No dudes en recurrir a profesionales para llevarlo a cabo.

PASO 4: VERTIDO DE LA LOSA DE HORMIGÓN

Tras instalar la malla soldada, vierta toda la losa de hormigón sobre la que se instalará la piscina. Asegúrese de que esté

perfectamente plana, nivelada y sin asperezas. Para ello, recomendamos utilizar una losa de hormigón.

La calidad de la losa de hormigón es esencial para garantizar la estabilidad y la vida útil de su piscina.

IMPORTANTE
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VII - MONTAJE DE LA PISCINA

PASO 1: MARCANDO LA PISCINA
Una vez que el suelo esté completamente nivelado, deberá marcar las líneas donde se apoyará el lado interior de los paneles de la

piscina. En este punto, deberá comprobar las medidas. Para ello, utilice los diagramas a continuación. Si las dimensiones no 

PASO 2: INSTALACIÓN DE LOS PANELES

coinciden, repita este ejercicio. 3979 milímetros

Utilice los perfiles verticales para conectar los paneles (ver foto

superior). Nota: Se recomienda retirar el plástico que protege el

perfil desde el interior antes de instalar los paneles. Si tiene

problemas para insertar el perfil, mueva los paneles con

cuidado hasta encontrar el ángulo correcto para facilitar su

descenso. PRECAUCIÓN, NUNCA FUERCE .

202 milímetros 3465 milímetros

202 milímetros

528 milímetros

3202 milímetros

4718 milímetros

854 milímetros 6002 milímetros

202 milímetros

4782 milímetros

632 milímetros 5932 milímetros

3979 milímetros

2653 milímetros

Ópera Montmartre Monceau elíseo Vendôme

IMPORTANTE

Una vez instalados los paneles, revise las diagonales de su

piscina. Si son correctas, continúe con el siguiente paso de la

instalación.

Coloque los paneles (con la superficie lisa hacia adentro y la

tira de aluminio hacia arriba) sobre el polígono o rectángulo

que marcó en el suelo en el paso 1.

Tenga en cuenta que el panel del skimmer y el chorro de

retorno (ver fotos arriba) debe colocarse en el centro de una

de las dos zonas más cortas de su piscina. Tenga en cuenta

que todos los demás paneles de su piscina son iguales.

Su piscina debe estar centrada de modo que ocupe uniformemente toda la losa de hormigón. Los paneles deben ser movidos con

cuidado por dos personas. Las marcas o rayones causados en los paneles por un manejo inadecuado no están cubiertos por la

garantía.

1 2

Si el suelo está nivelado y el ángulo del panel es correcto, los

perfiles se deslizarán fácilmente. Si nota alguna resistencia,

compruebe la nivelación de la losa.
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VII - MONTAJE DE LA PISCINA

Luego coloca los zapatas metálicas (foto
3a) asegurándote de centrarlas en los
perfiles.
vertical.

PASO 3: COLOCACIÓN E INSTALACIÓN DE LOS ZUECOS (EXCEPTO MODELO OPERA)

Habrá una ligera separación entre los
paneles y los zapatos. Esto es
completamente normal (foto 7).

6

3b

3a 4

7

5

8

Retire la protección exterior de los perfiles
verticales de aluminio, luego revise las
medidas interiores de su piscina.

Luego coloca los pernos de anclaje (con
arandelas y tuercas) en los agujeros y
golpéalos con un martillo (foto 5).

A continuación introduzca el tablero
composite suministrado en el kit entre el
perfil de unión y el patín metálico (foto
3b).

La profundidad de perforación debe ser de
al menos 100 mm. Recuerde aspirar bien
los agujeros antes de continuar con el
resto del montaje.

Colocar los zapatos firmemente a lo largo
del perfil de unión, luego taladrar 4
agujeros verticalmente en la solera usando
un taladro equipado con una broca para
hormigón de Ø10 mm, usando el zapato
como plantilla (foto 4).

Inserte completamente los pernos de
anclaje (solo la cabeza debe quedar
visible).

Apriete firmemente las 4 tuercas en forma
de cruz usando una llave dinamométrica o
una llave de tubo (foto 6)

Una vez que la piscina esté llena de agua,
los paneles tocarán los zapatos debido a la
presión del agua en las paredes (foto 8)
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VII - MONTAJE DE LA PISCINA

PASO 4: INSTALACIÓN DE LAS COFRES
Identifica la posición de los diferentes bordes utilizando el diagrama a continuación correspondiente a tu piscina y colócalos
en tu piscina.

Ópera Montmartre Monceau elíseo Vendôme

9a

9c

9b

Coloque las piedras de coronamiento con cuidado y sin forzar (foto 9a). Sus muescas internas están diseñadas para adaptarse al
grosor del perfil de unión (foto 9b).

Precaución: Asegúrese de instalar el remate recortado sobre el
panel donde se ubica el skimmer. El recorte debe estar ubicado
hacia el interior de la piscina, como se muestra en la foto 9c.
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VII - MONTAJE DE LA PISCINA

PASO 5: INSTALACIÓN DEL DESNATADOR Y DE LOS SELLOS DE LA BOQUILLA DE DESCARGA

10

12

11

13

Aplique el pegamento (no incluido) directamente sobre la
estructura (lado liso de los paneles) en todo el área donde se
colocará su skimmer (foto 10).PRECAUCIÓN: EVITE APLICAR
PEGAMENTO EN LOS ORIFICIOS PRE-PERFORADOS DE
FÁBRICA.

Luego pegue el primer sello del skimmer dentro de su piscina
(lado liso de los paneles) usando los orificios perforados
previamente de fábrica como guía (foto 11)

Luego pegue el segundo sello del skimmer al exterior de la

piscina, usando los orificios perforados previamente de fábrica

como guía (foto 12).

Por último, pegue la junta interior de la boquilla de descarga

en el lugar destinado para ello (foto 13).
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VII - MONTAJE DE LA PISCINA

PASO 6: INSTALACIÓN DEL REVESTIMIENTO

ATENCIÓN

La garantía no cubre daños ocasionados por un manejo inadecuado.

Mientras tanto, comprueba que tu losa esté lisa y libre de asperezas, luego aspírala.

Esta operación es delicada y debe realizarse con sumo cuidado. Se recomienda realizarla cuando la temperatura exterior esté entre
15 y 25 °C (cuanto más frío esté el revestimiento, más difícil será su manejo). Al instalarlo, no utilice objetos afilados para evitar
perforarlo. Compruebe también que la losa esté lisa y sin asperezas, y luego aspírela antes de instalarla.

14

Retire con cuidado el revestimiento de su embalaje y estírelo a la sombra para que recupere su forma. Haga esto al menos 2

horas antes de la instalación.

Para fines de garantía, localice el número de serie del revestimiento (foto 14) ubicado en la parte superior de la pared, cerca de la

soldadura que conecta el lateral. Anótelo en la hoja de instrucciones proporcionada para posibles reclamaciones.

Nota: Antes de instalar el liner, asegúrese de que la dirección de instalación sea la correcta. El perfil de fijación del liner debe estar

orientado hacia los bordes, de modo que la superficie lisa quede en el interior de la piscina.
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VII - MONTAJE DE LA PISCINA

15

17 18

16

Quítate los zapatos y coloca el revestimiento, acercándolo a las

esquinas de la piscina. Para ayudarte, coloca la costura inferior

lo más cerca posible del borde de la piscina.

Inserte el liner en la ranura de fijación (foto 16). Si al finalizar esta

operación observa un exceso de liner en la pared, distribuya el

exceso uniformemente por todo el perímetro de la piscina.

A continuación, compruebe que las esquinas del revestimiento

estén perpendiculares a las esquinas de la pared. Es

fundamental realizar este paso correctamente, ya que el

aspecto final de su piscina dependerá de su instalación.

Una vez instalada, llena tu piscina hasta unos 2-3 cm, luego

extiende bien el liner en el fondo y retira los pliegues restantes

"deslizándolos" con las manos planas, con los pies o incluso

usando una escobilla de goma, desde el centro de la piscina

hacia el borde hasta que desaparezcan por completo.

IMPORTANTE

Descalzo, apoye la parte inferior del revestimiento en la base de

la pared. Repita el mismo procedimiento en todos los lados. Esto

le permitirá comprobar que el revestimiento esté centrado y

evitar posibles arrugas.

Si persisten grandes pliegues transversales, significa que el delineador no está recto. Vuelva a colocarlo. Si no logra eliminar
todos los pliegues, no intente reemplazar el delineador por otro. Esto no es un defecto de fabricación. Tómese su tiempo. En
caso de...

Luego continúe llenando hasta que el nivel del agua esté 5 cm
por debajo de la ubicación de la boquilla de descarga.

Si tiene alguna dificultad, póngase en contacto con su distribuidor.
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VIII - INSTALACIÓN
PIEZAS A SELLAR 

 PASO 1: COLOCACIÓN DE LA BOQUILLA DE DESCARGA

Apriete el anillo sobre la rosca para crear un sello con el
revestimiento (foto 22).

21

19

22

20

Utilice los dedos para localizar la boquilla de descarga en
el revestimiento (foto 19).

¡No corte el revestimiento demasiado pronto! Es fundamental esperar a que el nivel del 
agua esté 5 cm por debajo de la boquilla de descarga antes de realizar esta operación.

Corte con cuidado el revestimiento interior de la boquilla
utilizando un cortador (foto 20).

Luego de cortar el liner, inserte la boquilla de descarga con su
sello hasta el tope (foto 21).

ATENCIÓN
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VIII - INSTALACIÓN
 PIEZAS A SELLAR

PASO 2: CONEXIÓN DE LA BOQUILLA DE DESCARGA
Conecte la boquilla de retorno a la válvula del filtro de arena con tubos, tuberías y accesorios de PVC (no incluidos). Para realizar la
conexión correctamente, consulte el diagrama a continuación (foto 23), que muestra la ubicación de todas las piezas necesarias para
completar esta operación. A continuación, continúe llenando la piscina hasta 5 cm por debajo del fondo del skimmer.

ATENCIÓN

 
de la válvula del filtro de arena

Tubo rígido de diámetro 50, 

codo de 90° válvula de cierre

24

23

25

Tuerca de descarga
Lavabo interior

Codo de 90°

Codo de 90°

Codo de 90°

Diámetro del tubo rígido 50

Boquilla de

represión

Coloque y mantenga el skimmer fuera de la piscina en la

posición correcta con respecto al orificio (foto 24).

Diámetro de manguera flexible 50

Utilice previamente un decapante para conexiones de PVC
rígido y flexible.

A continuación instale la junta restante en la brida del
skimmer (foto 25).

PASO 3: COLOCACIÓN DEL SKIMMER

Todos los tubos, tuberías y accesorios se pegarán con pegamento especial para PVC. Para mejorar la unión de estas diferentes
piezas, recuerde...
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VIII - INSTALACIÓN
 PIEZAS A SELLAR

28

26

29

27

Coloque la brida dentro de la piscina y marque 4 orificios en la
ubicación del skimmer, de la misma manera que para la
boquilla de retorno.

Luego perforamos los agujeros con un destornillador y luego

fijamos 4 tornillos para sujetar el conjunto (foto 26).

Una vez atornillada la brida, colocar la tapa de acabado del
skimmer (foto 29).

Retire la cubierta protectora de la moldura e instale las dos

piezas alrededor del skimmer. A continuación, fíjelas con los

tornillos incluidos.

Una vez apretados todos los tornillos, corte con cuidado

el revestimiento interior de la brida utilizando un cutter

(foto 28).
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VIII - INSTALACIÓN
PIEZAS A SELLAR 

31

30

Tuerca desnatadora
Diámetro del tubo rígido 50

Diámetro de manguera flexible 50

ATENCIÓN

Tuerca de succión de la bomba

El montaje del skimmer debe realizarse con mucho
cuidado. para evitar pliegues por donde pudieran
producirse posibles filtraciones de agua.

Desnatadora

Conecte el skimmer a la entrada de la bomba de filtración mediante tubos, tuberías y accesorios de PVC (no incluidos). Para
realizar la conexión correctamente, consulte el diagrama a continuación (foto 31), que muestra la ubicación de todas las piezas
necesarias para completar esta operación. A continuación, continúe llenando la piscina hasta la mitad de su capacidad.

El skimmer ya está instalado. Ahora debe conectarlo a la
bomba de filtración (no incluida).

PASO 4: CONEXIÓN DEL SKIMMER

Lavabo interior

Codo de 90°

Codo de 90°

tubo rígido

Codo de 90°
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IX - FILTRACIÓN
(NO INCLUIDO)

• Conecte la tubería de descarga a la salida de la válvula
multivía. La ubicación de la tubería de retorno también está
marcada.

Difusor inferior

Difusor superior

Tapón de drenaje

IMPORTANTE

• A continuación, enrosque el manómetro con teflón en lugar
del tapón de drenaje de la válvula multivía.

CONSEJOS PARA INSTALAR Y LLENAR EL FILTRO DE
ARENA

La filtración es uno de los componentes más importantes de su piscina. Para elegir la que mejor se adapte a sus necesidades, le
invitamos a consultar con su distribuidor. Él podrá responder a todas sus preguntas y guiarle en su elección.

 

ATENCIÓN

su sistema de filtración.

Sello

Junta tórica

• Verifique el estado y la cantidad de filtros ubicados en el fondo del
tanque. Compruebe también que el tapón de drenaje esté bien
cerrado.

• Conecte la bomba de filtración al filtro de arena mediante
un tubo corrugado corto y dos abrazaderas de acero
inoxidable. Tenga en cuenta que la ubicación del tubo
"Bomba" está marcada en la válvula.

• Luego vierta 1/3 de agua en el tanque, luego vierta
suavemente la arena en el tanque, teniendo cuidado de evitar
el tubo central (la altura de la arena no debe superar los 2/3
del tanque).

32 Purga de aire

Ejemplo de montaje de un sistema de filtración

Base

Tapa

Tanque

Abrazadera de manguera

• Cierre el tanque fijando la válvula multivía con la abrazadera
y la junta tórica. Coloque la válvula en la posición de filtración
y enrosque los tres accesorios roscados a los lados de la
válvula.

También le recordamos que su sistema de filtración debe estar ubicado al menos a 3,50 m de la piscina. Además, la instalación de
cualquier sistema eléctrico debe cumplir con la norma NF C15-100. Consulte a su distribuidor para cualquier cambio en uno o más
Componentes de su sistema de filtración.

Vista interior de un filtro de arena con una válvula “lateral” de 6 vías

válvula de 6vo ies «lado»

Colador

Si ha elegido la filtración con arena, le recomendamos que lave y enjuague la arena durante el primer uso para evitar que se
disperse en su piscina.
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IX - FILTRACIÓN

CÓMO FUNCIONA LA FILTRACIÓN
Para un funcionamiento óptimo, la mayoría de los filtros de arena cuentan con una válvula de 6 vías. Esto permite realizar
diversas operaciones:

Cerrado:Como su nombre indica, esta posición permite cerrar
completamente la válvula del filtro. Es especialmente útil para preparar
la piscina para el invierno.

Drenaje:La posición de vaciado, como su nombre indica, permite vaciar
la piscina. Esta posición es especialmente útil para bajar el nivel del
agua durante el invierno.

Enjuague:Esta operación debe realizarse después de cada lavado del filtro.
De hecho, una vez limpio el filtro, es fundamental enjuagar y volver a apretar
la masa filtrante. En esta posición, el agua fluye a través del filtro como en la
filtración, pero se drena por la salida. Esta operación debe realizarse durante
20 a 30 segundos.

Tráfico :Posición utilizada para circular el agua en la red hidráulica sin pasar
por el filtro. Esta opción se utiliza para mezclar el agua si es necesario
introducir un producto en la piscina o cuando se realizan trabajos en el filtro.
En este caso, el filtro queda aislado y el agua que pasa por la bomba se
descarga directamente a la piscina.

Es fundamental apagar siempre la bomba de filtración antes de cambiar la posición de la válvula. Las funciones de lavado,
enjuague y vaciado utilizan la tercera salida de la válvula para drenar el agua al exterior. Asegúrese de conectar esta salida y
garantizar un drenaje adecuado del agua de la piscina.

Filtración:La posición habitual de la válvula permite que el agua de la bomba
entre por la parte superior del filtro y circule por la arena, donde se libera de
impurezas. El agua se recoge en el filtro inferior y se devuelve a la piscina. Un
manómetro situado en la parte superior del filtro permite controlar la
presión. En cuanto esta aumente 0,2 bares respecto a la presión inicial, será
necesario limpiar el filtro.

Lavado: También llamada "retrolavado", esta posición permite que el
agua circule en sentido contrario dentro del filtro. El agua entra por la
parte inferior del filtro y eleva la masa filtrante para eliminar las
impurezas que, al ser más ligeras que la arena, se evacuan por la parte
superior hacia el desagüe. Esta operación debe realizarse durante 2 a 3
minutos.

IMPORTANTE
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X - INSTALACIÓN DE CUBIERTAS DE 

MOLDURA Y CUBIERTAS DE FUELLE DESLIZANTE

INSTALACIÓN DEL BORDE DE REBORDE

33

35

34

36

Tome las piezas de moldura angulares y colóquelas en las juntas de los

bordes (foto 33). Cada piscina tiene de 4 a 8 piezas de moldura de este 

tipo, según su forma.

INSTALACIÓN DE LOS CUBRECALZADOS DEL SISTEMA ESTRUCTURAL (EXCEPTO MODELO OPERA)

Luego, tome las piezas de moldura rectas y fíjelas en cada unión
del borde (foto 34). Asegúrese de colocar el extremo más largo
dentro de la piscina.

Los cubrezapatas del sistema estructural cubren los postes
verticales (foto 35) para brindar una mejor apariencia visual a toda
la piscina.

Para instalarlos, simplemente colóquelos alrededor de los postes
verticales con soportes (no incluidos). Estos le darán un toque
estético a su piscina (ver foto 36).
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XI - INSTALACIÓN DE LA 
ESCALERA EXTERIOR (OPCIONAL)

INSTALACIÓN DE LA ESCALERA EXTERIOR (OPCIONAL)

ATENCIÓN

Retire con cuidado la escalera exterior de su embalaje, procurando no
dañarla. A continuación, colóquela en el lugar que desee, asegurándose
de que esté estable. Por seguridad, se recomienda asegurar la escalera
con el gancho que prefiera para poder retirarla o volver a colocarla.
a su conveniencia.

37

Para la seguridad de sus hijos, recomendamos retirar esta
escalera al salir del agua. Esto evitará que naden sin la supervisión
de un adulto.
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XII - INSTALACIÓN DE LA 
ESCALERA INTERIOR (OPCIONAL)

INSTALACIÓN DE LA ESCALERA INTERIOR (OPCIONAL)

40

38 39

41

Con un taladro y una broca adecuada, perfora 4 agujeros de Ø
8mm (2 por anclaje) en los lugares que marcaste en el paso
anterior.

Retire con cuidado la escalera de su embalaje y siga las
instrucciones de montaje. A continuación, colóquela con
cuidado. En el lugar que elijas. Para hacerte una idea, puedes
presentarlo en diferentes lugares.

Coloque los pernos y las arandelas pequeñas en los anclajes. Luego,

atornille las arandelas grandes y las tuercas debajo de las placas. Para

apretar correctamente el conjunto, utilice una llave de boca de 13 mm.

Luego coloca los anclajes de tu escalera sobre el borde en la
ubicación que hayas elegido, luego inserta la escalera en ellos,
asegurándote de que las almohadillas de estos estén
firmemente presionadas contra tu revestimiento.
Luego marque la ubicación de los agujeros usando un lápiz
adecuado, luego retire la escalera y sus anclajes.

Tenga cuidado de posicionarse correctamente antes de perforar
para evitar cometer errores.

A continuación, fije los 2 anclajes (en el remate) y las 2 placas (debajo

del remate) juntos usando los tornillos proporcionados (X4 pernos

hexagonales, X4 tuercas autoblocantes, X4 arandelas grandes y X4

arandelas pequeñas).

32
Tenga cuidado, al apretar no fuerce el borde. 
para no dañarlo.



XII - INSTALACIÓN DE LA 
ESCALERA INTERIOR (OPCIONAL)

INSTALACIÓN DE LA ESCALERA INTERIOR (OPCIONAL)

42

Una vez fijadas las placas y los anclajes, inserte las cubiertas e instale la escalera. Su escalera de interior ya está lista para usar.

IMPORTANTE
Durante una ausencia prolongada o cuando vaya a guardar su piscina durante el invierno, le aconsejamos que retire la escalera de
su piscina y la guarde en un lugar seco y alejado de la humedad.
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XIII - MODO DE EMPLEO
 • La utilización de un kit de piscina

implicaelcumplimientodelasinstruccionesdeseguridaddescritasenlasinstruccionesdemantenimiento y uso.
• Se recomienda encarecidamente no desmontar la piscina, ya que sería extremadamente difícil volver a colocar
el liner.
• No deje la piscina vacía. Si necesita vaciarla, asegúrese de volver a llenarla durante el día.
• El nivel del agua en la piscina debe mantenerse siempre como mínimo a 15 cm del borde superior de la piscina.
• Limpie periódicamente el pliegue de unión del lateral inferior del liner ya que es una zona donde se acumula la
suciedad.
• Si accidentalmente haces un pequeño agujero en el revestimiento, puedes repararlo, incluso bajo el agua,
utilizando un kit de reparación de revestimientos especial.
• Mantener periódicamente la línea de agua con productos compatibles y no abrasivos.
Si tiene alguna pregunta sobre el mantenimiento de su piscina, contacte con su asesor de CASH PISCINAS. No
utilice cualquier producto; podría 
• Vigile los pernos y tornillos (por ejemplo, si hay rastros de óxido) cuando sea posible.
• Limpie su piscina de hojas, insectos y otros objetos extraños que puedan dañar o manchar su revestimiento.
• Lave regularmente su filtro de arena, vacíe la cesta del skimmer y el prefiltro de la bomba tan pronto como note
cualquier bloqueo. poner en peligro la salud de los bañistas.
Respete los tiempos de filtración, las normas de higiene y el tratamiento del agua. Para ello, consulte con su
especialista de CASH PISCINES.

RECOMENDACIONES AMBIENTALES
 No desmonte la piscina a menos que sea absolutamente necesario. Si la desmonta, reutilice el agua de la piscina. No

hay exceso de agua.
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XIV - REGLAS BÁSICAS
SEGURIDAD

EN CASO DE ACCIDENTE:
• Saque al niño del agua lo más rápido posible.
• Solicite ayuda inmediatamente y siga los consejos que le den.
• Reemplace la ropa mojada con mantas calientes.

¡La seguridad de tus hijos depende de ti! El riesgo es mayor cuando los niños son menores de 5 años. ¡Los accidentes no solo les

ocurren a otras personas! ¡Prepárate para afrontarlos!

LEA ATENTAMENTE ESTAS CINCO REGLAS BÁSICAS DE SEGURIDAD:

• Los niños deben estar supervisados de cerca y constantemente.

• Designar un solo oficial de seguridad.

• Aumentar la vigilancia cuando haya varios usuarios en el pool.

• Nunca deje a un niño solo cerca de una piscina.

• Nunca deje a un niño que no sepa nadar sin la supervisión de un adulto.

• Nunca deje que un niño se bañe solo. 

• Imponer equipo personal de flotación (no a nadie que no sepa nadar). • Enseñe a sus hijos a nadar lo antes posible.

• Mojarse el cuello, los brazos y las piernas antes de entrar al agua.

• La escalera no está diseñada para bucear ni saltar.

• No deje juguetes cerca de la piscina o en la piscina que no esté supervisada.

• Compruebe periódicamente que todas las partes de la piscina se encuentran en buen estado.

• Nunca modifique piezas, retire piezas ni perfore agujeros.

• Mantenga el agua clara y saludable en todo momento.

• Siga atentamente las instrucciones de instalación y consulte las precauciones para un uso y almacenamiento seguros en el

embalaje del 

• La escalera debe estar colocada sobre una base sólida y siempre nivelada.

• Al entrar o salir de la piscina, colóquese siempre de frente a la escalera.

• No camine sobre los bordes.

• Prohibido bucear o saltar en presencia de niños pequeños. • Prohibido correr y jugar bruscamente dentro y alrededor de la

piscina.

• No se permitirá el acceso a la piscina sin chaleco salvavidas ni chaleco salvavidas a un niño que no sepa nadar bien y no esté

acompañado en el agua.

• Mantenga los productos para el tratamiento del agua fuera del alcance de los niños.

• Nunca entre al agua de forma repentina, especialmente después de una comida, una exposición prolongada al sol o un ejercicio

intenso.

• Aprenda acciones que pueden salvar vidas, especialmente aquellas específicas para los niños.

• Memorizar y mostrar los números de primeros auxilios cerca de la piscina (BOMBERO: 18 para Francia, SAMU: 15 para Francia)

producto de tratamiento.
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